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  الحيان:  الأستاذ    الاشتقاق:    4سلسلة الثانية بكالوريا علوم رياضية
  : 1التمرين 

  :المعرفة بما يلي   xالدالة العددية للمتغير الحقيقي fلتكن
( ) 1f x x= +  

0في  fأدرس قابلية اشتقاق الدالة. 1 0x =.  
  .أعط تأويلا هندسيا للنتيجة المحصلة. 2
0في fحدد الدالة التآلفية المماسة للدالة. 3 0x =.  

 .1,008أعط قيمة مقربة للعدد الحقيقي. 4

  : 2التمرين 
  :بما يلي  المعرفة على fنعتبر الدالة العددية. 1

                 ( ) ( )31f x x= +  

0قابلة للاشتقاق في fبين أن    0x   f، واستنتج تقريبا للدالة=
0بدالة تآلفية بجوار     0x =.  

⎤1,1من المجال xبين أن لكل. 2 ⎡⎦ 1، لدينا−⎣ 3x+  هي قيمة  

)مقربة ل      )31 x+ 24بالدقةx.  

)استنتج قيمة مقربة لكل من العددين      )و 30.991( )31.008  

44بالدقة      10−×.  
  : 3التمرين 

  :بما يلي  +المعرفة على hو gو fنعتبر الدوال

( ) ( )2 2 1f x x x= + − + 

( )
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x xg x x= + − − + 

( ) 1 1
2
xh x x= + − + 

  . fأدرس رتابة الدالة  - أ. 1
  .gاستنتج رتابة الدالة - ب  
  . hأدرس رتابة الدالة -جـ  

:بين أن. 2
2

: 1 1 1
2 8 2
x x xx x+∀ ∈ + − < + < +

.  
62سعته  1,004استنتج تأطيرا للعدد . 3 10−×.  

  : 4التمرين 
  :بما يلي  المعرفة على fنعتبر الدالة العددية. 1

                 ( ) ( )31f x x= +  

0قابلة للاشتقاق في fبين أن     0x   f، واستنتج تقريبا للدالة=
0بدالة تآلفية بجوار      0x =.  

⎤1,1من المجال xبين أن لكل. 2 ⎡⎦ 1، لدينا−⎣ 3x+  هي قيمة  

)مقربة ل      )31 x+ 24بالدقةx.  

)استنتج قيمة مقربة لكل من العددين      )و 30.991( )31.008  

44بالدقة      10−×. 
  : 5التمرين 
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  حيث    مرة على nقابلة للاشتقاق tanArcبين أن الدالة. 2
   *n∈  وأن لكل ،*n∈  0ولكل,x ⎤ ⎡⎦ ⎣∈   :، لدينا  ∞+
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  : 6 التمرين
  :الدالة العددية المعرفة بما يلي  fلتكن

2

: 1,1
1

1

f

x
x

⎤ ⎡⎦ ⎣− →

−

  

⎤1,1مرة على المجال nقابلة للاشتقاق fبين أن. 1 ⎡⎦   ، و أن لكل −⎣
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  :دالة حدودية تحقق العلاقة التالية   nPحيث      

    ( ) ( ) ( ) ( ) ( )2
1: 1 2 1n nnn P x x P x n xP x+

′∀ ∈ = − + +  

  : بين أن  - أ. 2

( ) ( ) ( )21,1 : 1 0x x f x xf x⎤ ⎡⎦ ⎣∀ ∈ − − − =′  

  :، لدينا  ∋n*استنتج أن لكل - ب  
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}استنتج ان لكل -د    }* 1n∈   :، لدينا  −

         ( ) ( )2 22 1 1 0n n nn P n xP x P′ ′′− − − − =.  

)أحسب   - هـ   )0nP لكلn∈ .  
  
  
  

BAHIDEV
Texte tapé à la machine
 ﻟﻤﺰﻳﺪ ﻣﻦ ﺩﺭﻭﺱ ﺍﻟﺘﻤﺎﺭﻳﻦ ﺍﻻﻣﺘﺤﺎﻧﺎﺕ ... ﻣﻮﻗﻊ ﻗﻠﻤﻲ
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  : 7 التمرين
  :بما يلي  نحو الدالة العددية المعرفة من fلتكن
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  .fالدالة العددية اتصال أدرس. 1
  .fأدرس قابلية اشتقاق الدالة. 2
fالمشتقة الأولىأدرس اتصال الدالة .3 ′.  

  : 8 التمرين
  :الدالة العددية المعرفة بما يلي  fلتكن
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)حدد )( )nf x   لكل*n∈  ولكل{ }1x ∈ − ±.  

  : 9 التمرين
  :أن بين 
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  : 10 التمرين
  : باستعمال الدالة المشتقة ، بين أن 
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  : 11 التمرين
  :المعرفة بما يلي  nP، نعتبر الدالة الحدودية ∋n*لكل
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  :، لدينا  ∋n*استنتج أنه لكل. 2

( ) ( ) ( )( )2: n n nx P x P x P x∀ ∈ <′′ ′  

  : 12 التمرين
  :   بين أن . 1
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x x xx x Arc x x+∀ ∈ − ≤ ≤ − + 

: استنتج النهاية . 2
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  : 13 التمرين
  .Iمرة على مجال nدالتين قابلتين للاشتقاق gو fلتكن.  1

  : formule de Leibnitz صيغة ليبنز         بين      
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  :، حيث hللدالة nاستعمل صيغة ليبنز لتحديد المشتقة من الرتبة. 2

( ) ( )3 sinh x x x x= −.  

  : 14 التمرين

): الدالة العددية المعرفة بما يلي  fلتكن ) 2
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)حدد.  1 )f x′  و( )f x′′.  
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)حيث     )nP x دالة حدودية من الدرجةn  وبين أن ،:  

    ( ) ( ) ( ) ( ) ( )2
1 1 2 1n nnP x x P x n xP x+ = + − +′.  

: بين أن . 3
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): استنتج أن . 4 ) ( ) ( )11 0n nP x n n P x−+ + =′.  
  :بين أن . 5
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): أحسب . 6 )0nP.  

  : 15 التمرين
  :حدد الدالة المشتقة للدوال التالية 
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